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A Szombathelyi Kézilabda Klub és Aka-
démia olyan szombathelyi gyerekeket ne-
vel, akikre bármikor számíthatunk, büszkék 
lehetünk és, akik soha nem adják fel. 

Az elmúlt napokban, hetekben újra be-
bizonyítottuk, hogy Szombathely, illetve 
egyesületünk egyike az ország 
TOP utánpótlás-műhelyeinek. 
Akadémiai képzésünk sikereit 
jelzik a november eleji Üstö-
kös Kupán elért eredményeink, 
ahonnan 5 korcsoport küzdel-
mei során 3 arany és 1 bronz-
érmet hoztunk haza. A duna-
újvárosi tornán a mi lányaink, a 
szombathelyi gyerekek mutat-
tak nekem és mindenkinek példát kitar-
tásból. (A dunaújvárosi verseny eredménye-
iről magazinunk 18-20. oldalán olvashatnak 
részletes összefoglalót – a szerk.) 

Büszkén újságolhatjuk, hogy minden 
korosztályunk az országos elithez tartozik, 
ifjúsági játékosainkból álló, a felnőtt NB II 
északnyugati csoportjában szereplő lánya-
ink az előkelő 2. helyen állnak. A Kiemelt 
Serdülő Bajnokságban az NB I-es klubok 
korosztályos csapataival vívunk rangadó-
kat és jelenleg az 1. helyezett csapattal 
azonos pontszámmal állunk, de a különbö-
ző gyermekbajnokságokban is a dobogós 
helyezéseket foglaljuk el. 

E z z e l  b e i g a z o l ó d n i  l á t s z ó d n a k  a 
2016/2017-es szezonra már korábban is 
megfogalmazott törekvéseink, előzetes el-
képzeléseink, miszerint több szinten verse-
nyeztetve minden SZKKA-sportolónak ver-
senyzési lehetőséget biztosítva lehetünk 
még eredményesebbek. 

A TAO-pénzek a gyermekeink fejlődését, 
a szombathelyi tehetségek kiteljesedését 
szolgálják, szolgálnák, de sajnos bizo-
nyos erők ezt jelenleg még (DE MIÉRT???) 
megakadályozzák, pedig a szombathelyi 
gyerekek megérdemelnék a forrásokat, 

megérdemelnék a saját sport-
csarnokot.

Annak ellenére, hogy elnök-
ségünk a 2016/2017-es Tao-
pályázatból – rajtunk kívül álló 
okok miatt – korábban már 
kénytelen volt visszavonni a 
csarnoképítésre vonatkozó 
tervet, mégsem adjuk fel, to-
vábbra is azért küzdünk, hogy 

a következő idényben mindenképpen 
megvalósuljon legfőbb célunk és felépü-
jön álmaink otthona.

Ma már olyan erős közösséggel, önálló 
klubbal, értékekkel rendelkezünk, amire 
az egész városnak vigyáznia kellene, hi-
szen, ahogy a fentiekből is kiderül, csa-
pataink egyre jobbak, közösségünk pedig 
egyre erősebb. 

A sikerek bennünket igazolnak. Nem-
csak az utánpótlás, de a felnőtt csapatunk 
is szárnyal. Jelenleg 6 győzelemmel és 1 
vereséggel a 2. helyet foglaljuk el az NB 
I/B nyugati csoportjában. Továbbra is az a 
célunk, hogy a szezon végén is verseny-
ben legyünk az NB I-be történő feljutá-
sért. Nálunk ugyanis senki nem szeretné 
jobban, ha Szombathelynek első osztályú 
női kézilabda csapata lenne! És lesz is!

Pődör Zoltán 
ügyvezető elnök

Az SZKKA országosan kiemelt 
utánpótlás-műhely!
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A Kozma Szerszám-Szombathelyi KKA 
felnőtt csapata októberben is folytatta 
kiváló szereplését a másodosztályú baj-
nokság nyugati csoportjában. A követke-
ző oldalakon az 5-6. forduló történéseire 
tekintünk vissza.  

Kozma Szerszám-Szombathelyi KKA–
Csurgói NKC 44:19 (26:7)

SZKKA: Tömő, Győrffy 4, Virág 4, Császár, 
Szendrei 8/1, Pukler 9/3, Szecsődi 1. Csere: 
Futaki, Szlovák (kapus), Mayer 2/1, Magó 
2, Mórocz 5, Jámbor 1, Cser, Gaylhoffer 5, 
Pődör 3/1. 

Ez történt a felnőtt NB I/B-ben…

Mohácsi TE–Kozma Szerszám-Szom-
bathelyi KKA 25:33 (8:18)

SZKKA: Futaki, Mayer 11/4, Virág 9, Császár 2, 
Szendrei 6, Gaylhoffer 1, Szecsődi 2. Csere: Tömő 
(kapus), Pukler 1, Mórocz 1, Győrffy, Magó.

Az SZKKA legeredményesebb játékosa a 
mohácsi vendégségben a 11 gólt dobó Mayer 
Maja az elmúlt hetekben kevesebbet játszott, 
meghűléses megbetegedés, de sérülés is hát-
ráltatta a felkészülését és a jó teljesítményét. 

Bokasérülés, regenerálódás, majd megfá-
zás hátráltatott valóban, de már rendben 
vagyok. A mohácsi meccset élveztem, nem 
volt semmi gondunk. A formám újra jó telje-
sítményt mutatott. A szezon kezdetén meg-
fogalmazott céljaink mit sem változtak, a 
győri vereség fájt ugyan, de talán több ilyen 
nem lesz a bajnokság során – nyilatkoz-
ta magazinunknak a mindig mosolygós 
Mayer Maja. 

A meccsen ezúttal is Császár Zsófia moz-
gatta a többieket. 

Nyögvenyelősen kezdtünk, de az-
tán sikerült realizálni javunkra a két 
csapat közötti különbséget – nyilat-
kozta magazinunknak az irányító 
játékos. 

A kiváló szélső, Szecsődi Vivi-
en véleménye szerint a csapat 
megpróbált nem nagykabáttal a 
pályára lépni, persze a 25 gólos 
különbség önmagáért beszél. 

A fiatal Győrffy Réka ezúttal 
4 góljával járult hozzá a lányok 
megérdemelt sikeréhez. 

Azt gondolom, hogy jól véde-
keztünk, gyors indításainkkal pe-

dig sikerült gyors lerohanásokkal eldönteni a 
meccset – tette hozzá Réka. 
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A Csurgó és a Mohács elleni magabiztos 
győzelmek után a vezetőedzőt kértük 
meg, hogy értékelje az elmúlt hónap tel-
jesítményét és tekintsen előre, a Rinya
menti elleni meccsre is. 

Elégedett?
Azt gondolom, hogy mindent elkövettünk 

azért, hogy magabiztosan megszerezzük a 
2-2 pontot. Hazai pályán mindig könnyebb, 
hiszen a lelkes szurkolóink mindig segítenek, 
még akkor is, ha nem játszunk túl jól, akkor is 
átlendítenek a holtponton. Sikerült többször is 
felülkerekednünk önmagunk nehézségein. A 
Csurgó elleni meccsen nagyon szép győzelmet 
arattunk, a védekezésünk nagyon jól műkö-
dött, a lányok betartották, amit mondtam. Ki-
szorítottuk a lövőiket és így nagy távolságokról 
leadott lövésekre kényszerítettük őket. Több cse-
rejátékosnak is szerepet adtam, és örülök, hogy 
Móricz Alexandra, Pődör Rebeka és Jámbor 
Réka is élt a lehetőséggel.

Mohácson más volt a helyzet? 
Idegenben a Mohács ellen egy teljesen 

más meccset játszottunk, hiszen ellenfelünk 

a megszerzett pontok alapján közvetlen 
riválisunknak volt tekinthető. Nehéz meccsre 
számítottunk, így is indult, aztán a lányok ha-
mar felnőttek a feladathoz és úgy védekeztek, 
hogy a lerohanások üljenek. A mohácsiak nem 
tudtak jól visszarendeződni, így érvényesülni 

tudtak a lerohanásaink. Futaki Hajni is na-
gyon jól védett a védelem mögött, egy-két hi-
bánk akadt ugyan, de az első félidőben kapott 
mindössze 8 gól azt mutatja, hogy a védeke-
zésünk rendben volt, a 18 lőtt gólt pedig jóra 
értékelem. A második félidőben alábbhagyott 

a koncentrációnk, el is vesztettük gólban ezt a 
játékrészt, ám a magabiztos győzelmünk így 
sem forgott veszélyben. Aztán a meccs után 
lazítottunk egy kicsit. (lenti fotónk a mohácsi 
ebéden készült – a szerk.)    

Az őszi szünetben is zajlottak az edzé-
sek…

Annak ellenére, hogy a Mindenszentek 
körüli ünnepnapok miatt nem edzettünk, 
nagyon húzós napjaink voltak. Amikor nincs 
forduló, edzőmeccsel vagy több tréninggel 
pótoljuk a kimaradást. A munkaszüneti na-
pok utáni szerdán és csütörtökön is kettőt 
edzettünk, pénteken pedig egyet. Ez elegen-
dő edzésszám, a munkát elvégeztük, aztán 

a 8. bajnokink hetében már ugyanúgy teljes 
intenzitással készülünk a szombati fordulóra, 
a Rinyamenti ellen. A lányok egészségesek, 
sajnos azonban Császár Zsófia térde újra ra-
koncátlankodik. Már MR vizsgálaton is részt 
vett, bizakodóak vagyunk vele kapcsolatban, 
és számítani akarunk rá a jövőben is és his�-
szük, hogy nem kell megműteni. Mórocz Ale-
xandrának a kis ujja ugrott ki, de most már ő 
is rendben van. 

A Rinyamenti ellen illik győzni…
Persze, szerintem is csak a győzelem az el-

fogadható hazai pályán. Ha tisztességesen 
felkészülünk, nem lesz hátráltató tényező, 

akkor elképzelhetetlen, 
hogy ne mi nyerjünk. 
Megyünk tovább, a cél-
jainkat el akarjuk érni, 
ezért dolgozunk. Azt 
hiszem, jó úton hala-
dunk. 

Bölöni Roland veze-
tőedző mellett Mayer 

Maja is fölényes győzelmet vár a csapattól, 
önmagától pedig azt, hogy jó játékot mu-
tasson, sok gólt lőjjön és közel 100%-os tel-
jesítményt nyújtson.

Bölöni Roland szerint

6‐7. oldalra 

NB I/B felnőtt 

 

 TABELLA 
hely csapat  M GY D V LG KG GK PONT

1. Vasas SC  8 8 0 0 252 157 95 16
 

2. Szombathelyi KKA  7 6 0 1 229 156 73 12
 

3. Szekszárdi FGKC  7 5 0 2 175 161 14 10
 

4. Mohácsi TE  7 5 0 2 185 174 11 10
 

5. Győri ETO KC II  7 5 0 2 184 188 ‐4 10
 

6. Dunaújvárosi Kohász KA II  8 4 0 4 236 207 29 8
 

7. NEKA  7 4 0 3 186 168 18 8
 

8. Gárdony‐Pázmánd NKSE  8 4 0 4 196 212 ‐16 8
 

9. Haladás VSE SKFT  7 3 0 4 148 173 ‐25 6
 

10. Kozármisleny SE  8 2 1 5 178 179 ‐1 5
 

11. Rinyamenti KC  7 2 0 5 173 196 ‐23 4
 

12. Szentendrei NKE  7 2 0 5 161 199 ‐38 4
 

13. Marcali VSZSE  7 0 1 6 147 195 ‐48 1
 

14. Csurgói NKC  7 0 0 7 155 240 ‐85 0
  

 

10‐11. oldalra 

NB I/B junior 

1. Vasas SC  8 8 0 0 252 172 80 16
 

2. Kozármisleny SE  8 7 0 1 237 190 47 14
 

3. Győri ETO KC II  7 6 0 1 237 181 56 12
 

4. Szombathelyi KKA  7 5 0 2 234 172 62 9
 

5. NEKA  7 4 1 2 174 158 16 9
 

6. Dunaújvárosi Kohász KA II  8 4 0 4 254 189 65 8
 

7. Szentendrei NKE  7 3 1 3 162 152 10 7
 

8. Gárdony‐Pázmánd NKSE  8 3 1 4 186 183 3 7
 

9. Mohácsi TE  7 3 0 4 179 209 ‐30 6
 

10. Szekszárdi FGKC  7 2 0 5 151 166 ‐15 4
 

11. Rinyamenti KC  7 2 0 5 163 208 ‐45 4
 

12. Marcali VSZSE  7 1 1 5 164 205 ‐41 3
 

13. Csurgói NKC  7 1 0 6 160 214 ‐54 2
 

14. Haladás VSE SKFT  7 0 0 7 116 270 ‐154 0
 

 

14‐15. oldalra 

NB II északnyugat felnőtt 
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Az első játékrészben még szoros volt a 
meccs, aztán kijött a különbség.

Kozma Szerszám-Szombathelyi KKA–
Alba Fehérvár KC (12:18) 24:41

SZKKA: Pukler Glória 4, Szecsődi Vivien 
3, Győrffy Réka 1, Mayer Maja, Csire Fanni, 

Tömő Alexandra, Magó Anna, Mórocz Ale-
xandra, Jámbor Réka, Futaki Hajnalka, Cser 
Dóra, Szendrei Barbara 2, Császár Zsófia 7, 
Gaylhoffer Ildikó 1, Pő-
dör Rebeka, Virág Noé-
mi 4.

Meccs utáni nyilatko-
zatok: 

Bölöni Roland: Tisz-
tességesen helytálltunk 
a fehérváriak ellen, a 
második félidő közepéig 
tartottuk a lépést, aztán 
fizikálisan felőröltek ben-
nünket. Kicsit túlizgultuk 
ezt a meccset, jobban 
tiszteltük őket, mint sza-
badott volna. A végén 

bele kellett nyúlnom a meccsbe, frissítettem, de 
a fiatal játékosainknak ez még túl nagy falat-
nak bizonyult. 

Szendrei Barbara: Mivel az előző meccsen 
megsérült a könyököm, ez hátráltatott, meg-
nehezítette a jó játékomat, de nem panaszko-
dom, nagyon erős ellenfelet fogtunk ki. Az első 

félidőben még tartottuk 
magunkat, aztán kijött az 
osztálykülönbség. 

Pődör Rebeka: Nagyon 
szerencsésnek tartom ma-
gam és nagyon örültem a 
megtiszteltetésnek, hogy 
ilyen kaliberű csapat ellen 
is pályára léphettem. A jö-
vőben is szeretnék minél 
több lehetőséghez jutni, 
hiszen csak így fejlődhetek 
tovább. 

Császár Zsófia: Számí-
tottunk rá, hogy komolyan 

veszi a kupameccset a fehérvári csapat. Sajnos 
még látszik az osztálynyi különbség, de úgy ér-
zem szépen helytálltunk. 

Kupasors: kiestünk, de helytálltunk

A csapat rutinos gólzsákja szerint nem 
matekozni, hanem győzni kell majd a fő-
városban.  

A Magyar Kupa meccsen igazi klasszis 
járt Szombathelyen…

Valóban. És ennek ,,megfelelően”, az első fél-
idő kezdő perceiben nagyon megilletődöttek 
voltunk, mégis tudtuk tartani őket. Jó pár zic-
cerünk kimaradt, ha 2-3 
gólon tudtuk volna tartani 
őket az első félidőben, ak-
kor talán szorosabb lehe-
tett volna. Ha a kapufás 
lövéseink nem ki, hanem 
befelé pattannak, ha a 7 
méteresek bepattantak 
volna és még folytathat-
nám. Aztán a második já-
tékrészben elfáradtunk, és 
sajnos sokat is izgultunk. 

A Rinyamenti érke-
zik…

Azt gondolom, hogy 
győzni fogunk, bár ők 
sem feltett kezekkel jönnek 

majd ide, a jobb oldaluk veszélyes, mert igazán 
jó balkezes jobb átlövővel rendelkeznek. Felké-
szülünk rá, és azt akarjuk elérni, hogy a bal ol-
dalon fejezzék be támadásaikat. Szerintem 10 
góllal nyerünk. 

Az NB I-es célok változtak?
Nem, minden célunk elérhető még. Persze 

kellenének még belső posztokra emberek, át-
lövők, magasabb játékosok, ,,ütős” emberek, 

akik gyorsaságban és álló-
képességben is NB I-es szin-
tűek. Emellett koncentráci-
óban, és agyban is helyre 
kellene tennünk magun-
kat. Továbbra is a Vasas a 
legnagyobb riválisunk, sze-
rintem közöttünk dől majd 
el a bajnoki cím sorsa. De-
cember elején megyünk 
a fővárosba, jó volna ott 
nyerni. Nem akarunk ma-
tekozni, győzni szeretnénk.  

Glória nemrég ünne-
pelt, ezúton is boldog 
születésnapot kívánunk 
neki!

Pukler Glória: a Vasas a legnagyobb riválisunk
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Az NB I/B idei junior bajnokságában a 
legjobb ifjúsági és serdülő játékosaink 
kapnak lehetőséget a bizonyításra. Juni-
or csapatunk neve mellett mind ez ideáig 
5 győzelem és 2 vereség áll. Nézzük az ok-
tóberi eredményeket. 

Kozma Szerszám-Szombathelyi KKA–
Csurgói NKC (junior) 33:21 (16:11)

SZKKA: Szovák Viktória, Győrffy Réka 2, Cser 
Dóra 6, Pődör Rebeka 9, Bódi Virág, Dénes 
Alexandra 2, Bognár Franciska, Woth Viktória 
Lilla, Csapó Adrienn 6, Gorell Nóra, Manhertz 
Vanda Patrícia 1, Devecseri Dalma, Kiss Virág 
4, Kozma Adrienn 3.

Mohácsi TE–Szombathelyi KKA 20:23 
(9:12)

SZKKA: Bognár Franciska, Kovács Tímea 1, 
Manhertz Vanda 1, Csapó Adrienn 4, Galam-
bos Anna 5, Devecseri Dalma 1, Kiss Virág 8, 
Kozma Adrienn 3.

Junior-mérleg
A Kozma Szerszám-Szombathelyi Kézi-
labda Klub és Akadémia NB I/B-s junior 
csapata hét fordulót követően a tabella 
negyedik helyén áll. A csapat neve mel-
lett öt győzelem és két vereség szerepel. 
Hazai pályán veretlen a csapat, idegen-
ben viszont Győrött, Illetve Balatonbog-
láron is vereséget szenvedett már. 

A csapat edzóje, Józsa Krisztián nyilat-
kozott magazinunknak. Megtudtuk, hogy 
a junior csapatban 22 fős létszámmal dol-

goznak és minden évben az a legfontosabb 
feladat, hogy olyan játékosokat tudjanak 
nevelni, akik a későbbiek során a felnőtt csa-
patban is szerepet tudnak vállalni. 

Edzéseinket, képzésünket és a verse-
nyeztetést is ennek rendeljük alá. Csapa-
tunkban a 14-17 éves korosztály tagjai ta-
lálhatóak, és bizony nem egyszerű feladat 
ezt a korkülönbséget kezelni, mivel eléggé 

eltérő lehet az érdeklődési kör. Úgy gondo-
lom, hogy a lányok fogékonyak a munkára, 
és a cél érdekében tudnak együtt dolgoz-
ni. Igyekszem megtalálni mindenkinek a 
megfelelő versenyzési lehetőséget, hiszen 
az edzéseken túl a folyamatos versenyez-
tetés határozza meg a játékosok fejlődését. 
Az idei szezonban az NB II-es felnőtt baj-
nokságot határoztuk meg a legfontosabb 
feladatnak, az eredményeink mindenkép-
pen azt tükrözik, hogy élcsapata lehetünk 
ennek a bajnokságnak. Sajnos, a mérkőzé-

sek ütközése miatt nem mindegyik mérkő-
zésen tudtunk teljes kerettel kiállni. Min-
denképpen fontosnak tartom, hogy erős 
mezőnyben, több NB I-es klub utánpótlás 
csapatával is összemérhetjük tudásunkat. 
A következőkben is azon leszünk, hogy 
minél több játéklehetőséget biztosítsunk, 
és ezáltal tovább fejlődhessenek a lányok – 
tette hozzá Józsa Krisztián. 

Negyedik helyen

6‐7. oldalra 

NB I/B felnőtt 

 

 TABELLA 
hely csapat  M GY D V LG KG GK PONT

1. Vasas SC  8 8 0 0 252 157 95 16
 

2. Szombathelyi KKA  7 6 0 1 229 156 73 12
 

3. Szekszárdi FGKC  7 5 0 2 175 161 14 10
 

4. Mohácsi TE  7 5 0 2 185 174 11 10
 

5. Győri ETO KC II  7 5 0 2 184 188 ‐4 10
 

6. Dunaújvárosi Kohász KA II  8 4 0 4 236 207 29 8
 

7. NEKA  7 4 0 3 186 168 18 8
 

8. Gárdony‐Pázmánd NKSE  8 4 0 4 196 212 ‐16 8
 

9. Haladás VSE SKFT  7 3 0 4 148 173 ‐25 6
 

10. Kozármisleny SE  8 2 1 5 178 179 ‐1 5
 

11. Rinyamenti KC  7 2 0 5 173 196 ‐23 4
 

12. Szentendrei NKE  7 2 0 5 161 199 ‐38 4
 

13. Marcali VSZSE  7 0 1 6 147 195 ‐48 1
 

14. Csurgói NKC  7 0 0 7 155 240 ‐85 0
  

 

10‐11. oldalra 

NB I/B junior 

1. Vasas SC  8 8 0 0 252 172 80 16
 

2. Kozármisleny SE  8 7 0 1 237 190 47 14
 

3. Győri ETO KC II  7 6 0 1 237 181 56 12
 

4. Szombathelyi KKA  7 5 0 2 234 172 62 9
 

5. NEKA  7 4 1 2 174 158 16 9
 

6. Dunaújvárosi Kohász KA II  8 4 0 4 254 189 65 8
 

7. Szentendrei NKE  7 3 1 3 162 152 10 7
 

8. Gárdony‐Pázmánd NKSE  8 3 1 4 186 183 3 7
 

9. Mohácsi TE  7 3 0 4 179 209 ‐30 6
 

10. Szekszárdi FGKC  7 2 0 5 151 166 ‐15 4
 

11. Rinyamenti KC  7 2 0 5 163 208 ‐45 4
 

12. Marcali VSZSE  7 1 1 5 164 205 ‐41 3
 

13. Csurgói NKC  7 1 0 6 160 214 ‐54 2
 

14. Haladás VSE SKFT  7 0 0 7 116 270 ‐154 0
 

 

14‐15. oldalra 

NB II északnyugat felnőtt 

6‐7. oldalra 

NB I/B felnőtt 

 

 TABELLA 
hely csapat  M GY D V LG KG GK PONT

1. Vasas SC  8 8 0 0 252 157 95 16
 

2. Szombathelyi KKA  7 6 0 1 229 156 73 12
 

3. Szekszárdi FGKC  7 5 0 2 175 161 14 10
 

4. Mohácsi TE  7 5 0 2 185 174 11 10
 

5. Győri ETO KC II  7 5 0 2 184 188 ‐4 10
 

6. Dunaújvárosi Kohász KA II  8 4 0 4 236 207 29 8
 

7. NEKA  7 4 0 3 186 168 18 8
 

8. Gárdony‐Pázmánd NKSE  8 4 0 4 196 212 ‐16 8
 

9. Haladás VSE SKFT  7 3 0 4 148 173 ‐25 6
 

10. Kozármisleny SE  8 2 1 5 178 179 ‐1 5
 

11. Rinyamenti KC  7 2 0 5 173 196 ‐23 4
 

12. Szentendrei NKE  7 2 0 5 161 199 ‐38 4
 

13. Marcali VSZSE  7 0 1 6 147 195 ‐48 1
 

14. Csurgói NKC  7 0 0 7 155 240 ‐85 0
  

 

10‐11. oldalra 

NB I/B junior 

1. Vasas SC  8 8 0 0 252 172 80 16
 

2. Kozármisleny SE  8 7 0 1 237 190 47 14
 

3. Győri ETO KC II  7 6 0 1 237 181 56 12
 

4. Szombathelyi KKA  7 5 0 2 234 172 62 9
 

5. NEKA  7 4 1 2 174 158 16 9
 

6. Dunaújvárosi Kohász KA II  8 4 0 4 254 189 65 8
 

7. Szentendrei NKE  7 3 1 3 162 152 10 7
 

8. Gárdony‐Pázmánd NKSE  8 3 1 4 186 183 3 7
 

9. Mohácsi TE  7 3 0 4 179 209 ‐30 6
 

10. Szekszárdi FGKC  7 2 0 5 151 166 ‐15 4
 

11. Rinyamenti KC  7 2 0 5 163 208 ‐45 4
 

12. Marcali VSZSE  7 1 1 5 164 205 ‐41 3
 

13. Csurgói NKC  7 1 0 6 160 214 ‐54 2
 

14. Haladás VSE SKFT  7 0 0 7 116 270 ‐154 0
 

 

14‐15. oldalra 

NB II északnyugat felnőtt 
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Juniorok: 
Álló sor: Németh Boglárka, Kovács Tímea, Manhertz Hanna, Galambos Anna, Gorel Nóra, Csapó Adrienn, Keszei Molli. 

Középső sor: Kozma Adrienn, Bozzai Zsófia, Nagy Lili, Voth Viktória, Dénes Szandra,. Devecseri Dalma, Szuhogyi Laura, Kiss Virág
Alsó sor: Szabó Enikő, Bognár Franciska

A Kozma Szerszám-Szombathelyi Kézilabda Klub és Akadémia junior csapata 
Álló sor: Németh Boglárka, Kovács Tímea, Manhertz Hanna, Galambos Anna, Gorel Nóra, Csapó Adrienn, Keszei Molli 

Középső sor: Kozma Adrienn, Bozzai Zsófia, Nagy Lili, Woth Viktória, Dénes Szandra, Devecseri Dalma, Szuhogyi Laura, Kiss Virág
Alsó sor: Szabó Enikő, Bognár Franciska
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Az NB II-es bajnokság északnyugati cso-
portjának felnőtt bajnokságában to-
vábbra is kiválóan szerepelnek lányaink. 
Remek hozzáállásukról az októberi–no-
vemberi eredményeik is tanúskodnak.  

Szombathelyi Kka Ii–Győri Eto Iii 
38:23 (20:15)

SZKKA: Szovák Viktória, Csire Fanni 9, Cser 
Dóra 7, Pődör Rebeka 7, Dénes Alexandra 3, 
Bozzai Zsófia 3, Bódi Virág 1, cserék: Károly 
Anett (kapus), Szuhogyi Laura 4, Woth Vik-
tória 1, Kovács Tímea 1, Németh Boglárka 2. 
Edző: Józsa Krisztián.

Józsa Krisztián: Rangadóhoz méltóan áll-
tunk hozzá a mérkőzéshez és az első perctől 
nyomatékosítottuk, hogy nyerni szeretnénk. 
Mind támadásban, mind védekezésben na-
gyon stabilak voltunk. Gratulálok a lányoknak 
a teljesítményükhöz!

Szombathelyi Kka Ii–Dr Lupo Büki Tk 
22:21 (14:13)

SZKKA: Károly Anett, Győrffy Réka 2, Cser 
Dóra 4, Pődör Rebeka 8, Dénes Alexandra, 
Bozzai Zsófia 5, Bódi Virág 2, cserék: Szovák 
Viktória, Bognár Franciska, Woth Viktória, Szu-
hogyi Laura, Kovács Tímea, Manhertz Van-
da, Gorell Nóri 1, Csapó Adrienn, Galambos 
Anna. Edző: Józsa Krisztián.

Józsa Krisztián: Nem a saját játékunkat ját-
szottuk, ezért a saját dolgunkat nehezítettük 
meg. Küzdeni tudásból viszont jelesre vizsgáz-
tunk! Büszke vagyok a lányokra.

Sikerek az NB II-ben Junior mérkőzésen:
Szombathelyi Kka Ii–Dr Lupo Büki Tk 

20:28 (13:15)
SZKKA: Bódi Csenge, Kozma Adrienn 2, 

Manhertz Vanda 2, Woth Viktória 4, Kiss Virág 
2, Csapó Adrienn 5, Németh Boglárka 3, cse-
rék: Kovács Tímea 2, Keszei Molli, Nagy Lili, 
Devecseri Dalma, Szmolek Apollónia, Marton 
Adél, Németh Fanni. Edző: Józsa Krisztián.

Vkl Se Győr–Szombathelyi Kka I i 
41:34 (21:19)

SZKKA: Károly Anett, Csire Fanni 4, Cser 
Dóra, Pődör Rebeka 18, Dénes Alexandra 3, 
Bozzai Zsófia, Gorell Nóra 2, cserék: Szovák 
Viktória, Szuhogyi Laura 5, Csépke Dominika 
2, Keszei Molli, Szmolek Apollónia.

Junior mérkőzésen:
Vkl Se Győr–Szombathelyi Kka Ii 

32:27 (21:11)
SZKKA: Király Piroska, Hubay Lili, Károly 

Anett, Keszei Molli 10, Szmolek Apollónia, Vá-
radi Franciska, Bruno Aida, Málovics Dorina 
7, Bársony Dóra 3, Németh Fanni 4, Marton 
Adél 2, Tamás Panna 1. Edző: Vers Ákos.

Legutóbb, november 5-én a Sárvári Kinizsi 
SE ellen szerepeltek lányaink.

Szombathelyi Kka Ii–Sárvári Kinizsi Se 
39:28 (18:12)

SZKKA: Szovák Viktória, Csire Fanni 7, Cser 
Dóra 10, Pődör Rebeka 7, Dénes Alexandra 
3, Bozzai Zsófia 3, Bódi Virág. Cserék: Károly 
Anett, Szuhogyi Laura 5, Csépke Dominika 2, 
Gorell Nóra 1, Woth Viktória 1, Kovács Tímea, 
Csapó Adrienn. Edző: Józsa Krisztián.

Magabiztos játék, könnyed győzelem! 
Rögtön a mérkőzés elején magához ragad-
ta a kezdeményezést a szombathelyi csa-
pat, lendületes támadásokat vezetve lőttek 
könnyű gólokat. A 20. percre kialakult egy 

megnyugtató 5 gólos különbség. Ugyan so-
kat hibáztak védekezésben a hazaiak, táma-
dásban viszont látványos gólokat szereztek. 
Egy kisebb hullámvölgyet leszámítva, a má-
sodik félidőben nem változott a játék képe. 
Megérdemelt győzelmet aratott a szombat-
helyi csapat.

Józsa Krisztián: Kötelező győzelmet arattunk, 
magabiztos játékkal. Gratulálok a lányoknak!

Junior mérkőzésen:
Szombathelyi KKA–Sárvári Kinizsi SE 

44:17 (23:8)
SZKKA: Bognár Franciska, Kozma Adrienn 

6, Manhertz Vanda 5, Woth Viktória 5, De-
vecseri Dalma 9, Csapó Adrienn 7, Németh 
Boglárka 1. Cserék: Kovács Tímea 6, Nagy Lili, 
Keszei Molli, Bársony Dóra 2, Marton Adél 3. 
Edző: Józsa Krisztián.

hely csapat  M GY D V LG KG GK PONT

1. VKL SE Győr  6 6 0 0 195 139 56 12
 

2. Szombathelyi KKA II  7 5 1 1 224 201 23 11
 

3. Körmendi DMTE  6 5 1 0 158 140 18 11
 

4. Győri ETO KC III  6 5 0 1 161 139 22 10
 

5. Bajnok DSE Nemesvámos  6 3 0 3 178 162 16 6
 

6. Vady Mosonszolnok  6 3 0 3 149 136 13 6
 

7. Dr Lupo Büki TK  7 3 0 4 157 150 7 6
 

8. Veszprémi Egyetemi SC  6 2 0 4 155 155 0 4
 

9. SZESE Győr  6 2 0 4 158 173 ‐15 4
 

10. Sárvári Kinizsi SE  6 1 0 5 155 164 ‐9 2
 

11. Celldömölki VSE  6 1 0 5 137 163 ‐26 2
 

12. Tapolca VSE‐ RESOLUTE  6 0 0 6 109 214 ‐105 0
 

 

16. oldalra ‐ KSB 

1. Dunaújvárosi Kohász KA  7 6 0 1 243 139 104 12
 

2. Győri ETO KC  7 6 0 1 199 134 65 12
 

3. NEKA  7 6 0 1 198 133 65 12
 

4. Szombathelyi KKA  7 6 0 1 214 166 48 12
 

5. Csepel DSE  7 5 0 2 171 123 48 10
 

6. Bajnok DSE Nemesvámos  7 5 0 2 196 158 38 10
 

7. Kozármisleny SE  7 3 0 4 182 192 ‐10 6
 

8. Alba Fehérvár KC  7 2 0 5 140 138 2 4
 

9. Mosonmagyaróvári KC SE  7 2 0 5 124 160 ‐36 4
 

10. Siófok KC  7 1 0 6 147 197 ‐50 2
 

11. Érd  7 0 0 7 98 234 ‐136 0
 

12. Budaörs  7 0 0 7 100 238 ‐138 0
 

 

6‐7. oldalra 

NB I/B felnőtt 

 

 TABELLA 
hely csapat  M GY D V LG KG GK PONT

1. Vasas SC  8 8 0 0 252 157 95 16
 

2. Szombathelyi KKA  7 6 0 1 229 156 73 12
 

3. Szekszárdi FGKC  7 5 0 2 175 161 14 10
 

4. Mohácsi TE  7 5 0 2 185 174 11 10
 

5. Győri ETO KC II  7 5 0 2 184 188 ‐4 10
 

6. Dunaújvárosi Kohász KA II  8 4 0 4 236 207 29 8
 

7. NEKA  7 4 0 3 186 168 18 8
 

8. Gárdony‐Pázmánd NKSE  8 4 0 4 196 212 ‐16 8
 

9. Haladás VSE SKFT  7 3 0 4 148 173 ‐25 6
 

10. Kozármisleny SE  8 2 1 5 178 179 ‐1 5
 

11. Rinyamenti KC  7 2 0 5 173 196 ‐23 4
 

12. Szentendrei NKE  7 2 0 5 161 199 ‐38 4
 

13. Marcali VSZSE  7 0 1 6 147 195 ‐48 1
 

14. Csurgói NKC  7 0 0 7 155 240 ‐85 0
  

 

10‐11. oldalra 

NB I/B junior 

1. Vasas SC  8 8 0 0 252 172 80 16
 

2. Kozármisleny SE  8 7 0 1 237 190 47 14
 

3. Győri ETO KC II  7 6 0 1 237 181 56 12
 

4. Szombathelyi KKA  7 5 0 2 234 172 62 9
 

5. NEKA  7 4 1 2 174 158 16 9
 

6. Dunaújvárosi Kohász KA II  8 4 0 4 254 189 65 8
 

7. Szentendrei NKE  7 3 1 3 162 152 10 7
 

8. Gárdony‐Pázmánd NKSE  8 3 1 4 186 183 3 7
 

9. Mohácsi TE  7 3 0 4 179 209 ‐30 6
 

10. Szekszárdi FGKC  7 2 0 5 151 166 ‐15 4
 

11. Rinyamenti KC  7 2 0 5 163 208 ‐45 4
 

12. Marcali VSZSE  7 1 1 5 164 205 ‐41 3
 

13. Csurgói NKC  7 1 0 6 160 214 ‐54 2
 

14. Haladás VSE SKFT  7 0 0 7 116 270 ‐154 0
 

 

14‐15. oldalra 

NB II északnyugat felnőtt 

14 15
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Érd–Szombathelyi KKA (9:15) 20:38
SZKKA: Horváth Anna 3, Pődör Blanka 17, 

Farkas Nerina 5, Juhász Anna, Dobos Dorka 
1, Farkas Hanna, Szekér Petra 1, Baranyai 
Lara, Lakatos Lizett 1, Lőrincz Brigitta, Hor-
váth Lilla 3, Győrffy Luca 7.

Pődör Zoltán: Különösen fontos ez az 
idegenbeli győzelem! Ebben a bajnoki soro-
zatban nincsenek gyenge csapatok. Igaz, az 
utolsó helyen álló Érd-
hez látogatott el csapa-
tunk, viszont rengeteg 
hiányzóval érkeztünk, 
így még fontosabb volt 
ez a győzelem! A mérkő-
zés nehézkesen indult, 
sok hibával játszottunk, 
az első félidőben sok-
szor hozott az ellenfél 
bennünket kellemetlen 
helyzetbe. Viszont mi-
helyst összeállt a játék, 
el tudtunk lépni a ven-
déglátóktól és minden-
ki sokat tudott játsza-
ni. Pődör Blanka 17 góljával sok fejtörést 
okozott az ellenfélnek. Ezen a mérkőzésen 
mutatott játék képe alapján pozitív elője-
lekkel várjuk a hétvégi U13-as dunaújvárosi 
fordulót.

Bajnok DSE Nemesvámos–Szombat-
helyi KKA (11:16) 28:30

SZKKA: Lőrincz Brigitta, Horváth Anna 10, 
Pődör Blanka 10, Farkas Nerina 1, Nagy Lili, 
Pődör Rebeka 5, Tamási Kata, Győrffy Luca 
4, Juhász Anna, Dobos Dorka, Farkas Han-
na, Lakatos Lizett, Horváth Lilla, Wágner 
Dóri, Sámson Petra, Tóth Nóri.

Pődör Zoltán: Álomszerű kezdésből rém-
álomba ment át a mérkőzés. Nagyon tet-
szetős játékkal kezdtük a mérkőzést és meg-
nyugtató előnyre tettünk szert a félidőre. 
Kicsit el is hittük, hogy zsebben van a mérkő-
zés és elfelejtettük, hogy a Nemesvámos egy 
küzdeni tudó csapat, ezt a második félidőben 
be is bizonyították. Bejött nekik a kapuscsere, 
illetve a védekezésváltás, amire lassan tud-
tunk reagálni. Viszont a hajrában a lányok 

felülmúlták a hazaiakat és sike-
rült megnyernünk a mérkőzést. 
Ebben nagy szerepe volt a kapu-
ban Lőrincz Brigittának, aki em-
berfeletti teljesítményt nyújtott 
a kapuban, a mérkőzésen 3 hét-
méterest is fogott, ebből kettőt az 
utolsó percben.

Szombathelyi KKA–Bu-
daörs 38:20 (20:10)

SZKKA: Lőrincz Brigitta, Sám-
son Petra 2, Farkas Hanna, Pő-
dör Blanka 10, Lakatos Lizett 4, 
Horváth Anna 4, Győrffy Luca 5, 
Juhász Anna 1, Horváth Lilla 3, 

Dobos Dorka, Tóth Nóri, Wágner Dóri, Far-
kas Nerina 8, Baranyai Lara, Szekér Petra, 
Szentgyörgyvári Lia 1.

Kiemelt Serdülő Bajnokság (KSB)

hely csapat  M GY D V LG KG GK PONT

1. VKL SE Győr  6 6 0 0 195 139 56 12
 

2. Szombathelyi KKA II  7 5 1 1 224 201 23 11
 

3. Körmendi DMTE  6 5 1 0 158 140 18 11
 

4. Győri ETO KC III  6 5 0 1 161 139 22 10
 

5. Bajnok DSE Nemesvámos  6 3 0 3 178 162 16 6
 

6. Vady Mosonszolnok  6 3 0 3 149 136 13 6
 

7. Dr Lupo Büki TK  7 3 0 4 157 150 7 6
 

8. Veszprémi Egyetemi SC  6 2 0 4 155 155 0 4
 

9. SZESE Győr  6 2 0 4 158 173 ‐15 4
 

10. Sárvári Kinizsi SE  6 1 0 5 155 164 ‐9 2
 

11. Celldömölki VSE  6 1 0 5 137 163 ‐26 2
 

12. Tapolca VSE‐ RESOLUTE  6 0 0 6 109 214 ‐105 0
 

 

16. oldalra ‐ KSB 

1. Dunaújvárosi Kohász KA  7 6 0 1 243 139 104 12
 

2. Győri ETO KC  7 6 0 1 199 134 65 12
 

3. NEKA  7 6 0 1 198 133 65 12
 

4. Szombathelyi KKA  7 6 0 1 214 166 48 12
 

5. Csepel DSE  7 5 0 2 171 123 48 10
 

6. Bajnok DSE Nemesvámos  7 5 0 2 196 158 38 10
 

7. Kozármisleny SE  7 3 0 4 182 192 ‐10 6
 

8. Alba Fehérvár KC  7 2 0 5 140 138 2 4
 

9. Mosonmagyaróvári KC SE  7 2 0 5 124 160 ‐36 4
 

10. Siófok KC  7 1 0 6 147 197 ‐50 2
 

11. Érd  7 0 0 7 98 234 ‐136 0
 

12. Budaörs  7 0 0 7 100 238 ‐138 0
 

 

6‐7. oldalra 

NB I/B felnőtt 

 

 TABELLA 
hely csapat  M GY D V LG KG GK PONT

1. Vasas SC  8 8 0 0 252 157 95 16
 

2. Szombathelyi KKA  7 6 0 1 229 156 73 12
 

3. Szekszárdi FGKC  7 5 0 2 175 161 14 10
 

4. Mohácsi TE  7 5 0 2 185 174 11 10
 

5. Győri ETO KC II  7 5 0 2 184 188 ‐4 10
 

6. Dunaújvárosi Kohász KA II  8 4 0 4 236 207 29 8
 

7. NEKA  7 4 0 3 186 168 18 8
 

8. Gárdony‐Pázmánd NKSE  8 4 0 4 196 212 ‐16 8
 

9. Haladás VSE SKFT  7 3 0 4 148 173 ‐25 6
 

10. Kozármisleny SE  8 2 1 5 178 179 ‐1 5
 

11. Rinyamenti KC  7 2 0 5 173 196 ‐23 4
 

12. Szentendrei NKE  7 2 0 5 161 199 ‐38 4
 

13. Marcali VSZSE  7 0 1 6 147 195 ‐48 1
 

14. Csurgói NKC  7 0 0 7 155 240 ‐85 0
  

 

10‐11. oldalra 

NB I/B junior 

1. Vasas SC  8 8 0 0 252 172 80 16
 

2. Kozármisleny SE  8 7 0 1 237 190 47 14
 

3. Győri ETO KC II  7 6 0 1 237 181 56 12
 

4. Szombathelyi KKA  7 5 0 2 234 172 62 9
 

5. NEKA  7 4 1 2 174 158 16 9
 

6. Dunaújvárosi Kohász KA II  8 4 0 4 254 189 65 8
 

7. Szentendrei NKE  7 3 1 3 162 152 10 7
 

8. Gárdony‐Pázmánd NKSE  8 3 1 4 186 183 3 7
 

9. Mohácsi TE  7 3 0 4 179 209 ‐30 6
 

10. Szekszárdi FGKC  7 2 0 5 151 166 ‐15 4
 

11. Rinyamenti KC  7 2 0 5 163 208 ‐45 4
 

12. Marcali VSZSE  7 1 1 5 164 205 ‐41 3
 

13. Csurgói NKC  7 1 0 6 160 214 ‐54 2
 

14. Haladás VSE SKFT  7 0 0 7 116 270 ‐154 0
 

 

14‐15. oldalra 

NB II északnyugat felnőtt 

U11 3. forduló Ajka 
Szombathelyi KKA I–Sárvári Kinizsi SE 

14:15 (3:8)
SZKKA I.: Czenki Lara, Molnár Nilla, Márton 

Jázmin 2, Lakner Eszter 3, Wutschi Veronika 7, 
Krilov Zita 1, Takács Dóra, Geosits Zsófia, Sze-
kér Réka, Kozma Zsófi, Alföldi Anna, Csölle 
Petra, Kánya Luca 1.

Szombathelyi KKA I–Szombathelyi KKA 
II 18:12 (10:4)

SZKKA I: Török Fanni 2, Gombás Léna 8, La-
kics Eszter 1, Kondákor Jázmin, Pham Lien Esz-
ter, Nagy Nikolett, Takács Szelina, Kovács Virág 

2, Sefcsik Nóra 1, Tömő Klaudia, Söptei Letti 2, 
Huszár Dorina 1, Lukács Luca, Kuglics Lili 1.

SZKKA II.: Czenki Lara, Molnár Nilla, Márton 
Jázmin, Lakner Eszter 2, Wutschi Veronika 5, 
Krilov Zita 2, Takács Dóra, Geosits Zsófia 1, 
Szekér Réka, Kozma Zsófia 2, Alföldi Anna, 
Csölle Petra, Kánya Luca.

UFC Kőszeg–Szombathelyi KKA I
SZKKA I.: Török Fanni 8, Gombás Léna 5, Kon-

dákor Jázmin 1, Lakics Eszter 2, Pham Lien Esz-
ter 1, Nagy Nikolett, Takács Szelina, Kovács Virág 
3, Sefcsik Nóra 6, Tömő Klaudia, Söptei Letti 4, 
Huszár Dorina 3, Lukács Luca, Kuglics Lili 2.

Az U13-as gyermekbajnokság eredményei
AFKC–Szombathelyi KKA (9:16) 20:32
SZKKA: Horváth Anna 9, Pődör Blanka 11, 

Farkas Nerina 3, Juhász Anna, Dobos Dorka, 
Farkas Hanna, Szekér Petra, Lakatos Lizett 1, 
Lőrincz Brigitta, Horváth Lilla 2, Győrffy Luca 
2, Tóth Nóri 1, Sámson Petra, Tamási Kata 2, 
Wagner Dóri 1, Szentgyörgyvári Lia.

Szombathelyi KKA–Rinyamenti KC 
(20:8) 41:11

SZKKA: Horváth Anna 8, 
Pődör Blanka 5, Farkas Neri-
na 7, Juhász Anna, Dobos 
Dorka, Farkas Hanna, Szekér 
Petra, Lakatos Lizett 1, Lő-
rincz Brigitta, Horváth Lilla 
7, Győrffy Luca 3, Tóth Nóri 
1, Sámson Petra, Tamási 
Kata 4, Wagner Dóri 3, Bara-
nyai Lara 3.

Pődör Zoltán: Ebben a 
fordulóban voltak úgymond a könnyebb ellen-
felek, bár ebben a nyugati csoportban senkit 
nem lehet félvállról venni. Így a Székesfehérvár 

csapatával is komyolyan számoltunk, noha 
a tabella végén szerepeltek, viszont az élboly 
csapatai ellen eddig nagyon szoros mérkőzé-
seket játszottak. A koncentráltság miatt már 
az első félidőben megvolt a megnyugtató 
különbség, közben, úgy gondolom, egy kicsit 
meg is nyugodtunk, mert több hiba esett a tá-
madójátékunkban, illetve a védekezésünkben 

is. Ennek ellenére meggyőző 
különbség lett a vége. A má-
sodik mérkőzést a Nagyatád 
csapata ellen játszottuk, akik 
ellen végig koncentráltunk, 
független az eredménytől. 
Mindkét mérkőzésen bősége-
sen tudtam játszatni a jegy-
zőkönyvbe beírt 16 játékost. 
Hiányérzetem a védekezés-
ben maradt, valamint a ka-
pusteljesítményben. A követ-

kező időszakban ez lesz a fő fejlesztési terület. 
Gratulálok a csapatomnak, nagyon meggyőző 
teljesítményt mutattak ezen a hétvégén is.

Az U11-es gyermekbajnokság eredményei
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Csodálatos teljesítményt értek el a Szom-
bathelyi Kézilabda Klub és Akadémia után-
pótláscsapatai a nagy hagyományokkal 
rendelkező Üstökös Kupán, Dunaújváros-
ban. Szombathelyről 7 csapat 88 verseny-
zője mérette meg magát 5 korosztályban. 

November 3. (csütörtök)

U13 (2003)
Szombathelyi KKA–Angyalföldi Sportiskola �27:15

Szombathelyi KKA–Dunaújvárosi KKA � 15:15
Szombathelyi KKA–Nemesvámos � 28:17

U14 (2002)
Szombathelyi KKA–Tatabánya � 18:17
Szombathelyi KKA–Simontornya � 26:12

U13 (2003–2004)
SZKKA A–Csepel DSE � 5-17
SZKKA A–Érd � 6-18

U11 (2005)
SZKKA–Pécs � 17-11
SZKKA–Szigetszentmiklós � 18-10
SZKKA–Dunaújváros � 11-13

U10 (2006)
SZKKA–Szigetszentmiklós B � 18-4
SZKKA–Szeged A � 4-10

U9 (2007)
SZKKA A–KSE A � 11-9
SZKKA A–KSE Bóly � 10-4
SZKKA A– TSC Dózsa � 10-4
SZKKA B–KSE B � 10-5
SZKKA B–PSN Zrt � 11-6
SZKKA B–KSZSE � 5-11

November 4. (péntek)

U9 I
KSEA–SZKKA B � 7-11
SZKKA A–KSZSE�  9-2
KSZSE–SZKKA B � 7-2
SZKKA A–Szekszárd � 14-6
 

U9 II
Kozármisleny SE A–SZKKA B � 7-11
SZKKA A–KSZSE � 9-2
Pumukli KA–SZKKA B � 7-2
SZKKA A–Szekszárd � 14-6

Éremeső az Üstökös Kupán: 

három arany- és  egy bronzérmet nyertek 
a szombathelyi lányok
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Az egykori balkezes jobb átlövő ma már 
sikeres vállalkozó. A Borostyán Esküvői 
Szalon tulajdonosának profizmusa a 
sportból jött, és minden, esküvő előtt álló 
kézilabdás lánynak azt javasolja, hogy 
először jöjjön hozzá, csak aztán menjen 
férjhez! 

Hérincs Edit miután az általános iskolát 
elvégezte, már 13-14 évesen az akkori tanár-
képző főiskola NB II-es csapatánál játszott. 
Érdekesség, hogy akko-
riban is két rivális csapat 
működött Szombathe-
lyen, az 1990-es évek-
ben ugyanis az SZFSE 
és a Pamut játszotta a 
városi rangadókat.  

Editet tehát bedobták 
a mélyvízbe és balkezes 
jobb átlövőként, magas 
és jó felépítésű játékos-
ként hamar szerepet ka-
pott. Tehetségére felfi-
gyeltek, ám a sajnálatos 
térdszalag-szakadások 
miatt sem Pécsre, sem a TF-re nem mehetett, 
hiába hívták. Egészen 30 éves koráig a főis-
kola csapatában játszott, majd 2006-ban jött 
egy utolsó térd-összecsuklás az egyik edzé-
sen és ekkor úgy döntött, visszavonul.  

Melyik eredményére a legbüszkébb 
sportolóként?

Nagy boldogságot okozott, amikor a legjobb 
16 közé jutottunk a Magyar Kupában, de az a 
szezon is emlékezetes marad, amikor az NB I/B-
ben a 3. helyen fordultunk télen, majd végül 
az 5. helyen végeztünk a főiskolás csapattal 
(2001/2002-es év). Ezekben az években tanul-
tam meg, hogy ziccerben nem illik hibázni. 

Visszavonulása óta nyomon követi a 
szombathelyi kézilabda-életet?

Az egyik jelenlegi helyi gólzsákkal, Pukler 
Glóriával még együtt játszottam, akkoriban 
Glória tartozott a legfiatalabbak közé, ma 
már ő a legrutinosabb játékos. Azóta sok víz 
lefolyt a Perinten, akkoriban örültünk, ha 
rábukkantunk egy-egy tehetségesebb és el-
szánt gyermekre. Szerencsére ez ma már nem 
jellemző, jól működik az akadémiai képzés. 
Sokáig fájó szívvel néztem a helyi kézilabda-

huzavonát, ezért sokáig sem én, sem egykori 
csapattársaim nem jártunk meccsekre. Bízom 
benne, hogy elcsitulnak a viták és lesz egy 
nagyon erős csapata, valamint egy minden 
igényt kielégítő csarnoka a városnak, illetve az 
SZKKA csapatának. 

A sportolás közben elvégezte a főisko-
lát is… 

Ruhaipari technikusként végeztem, majd a 
főiskolán történelem tanári diplomát szerez-
tem. Persze dolgoztam is közben, egyik nagy-
nénémnél felszolgáltam, a másiknál varrtam, 
ezzel párhuzamosan pedig profi kézilabdázó-
nak készültem. 

Hérincs Edit: ziccerben nem illik hibázni

➸

U13 I 9. hely
ASI–SZKKA I � 21-11
Jászberény–SZKKA I � 18-10

U10 4. hely
Dömsöd–SZKKA � 1-22
SZKKA–Bajnok DSE � 11-2
SZKKA–Szeged C � 15-6

U11 3. hely
SZKKA–Szigetszentmiklós � 14-19
Szeged–SZKKA � 22-14

U14 1. hely
SZKKA–FKC � 18-12
DKKA–SZKKA � 12-18 

U13 II 1. hely
Érd–SZKKA II � 16-18
SZKKA II–XVI. Ker � 24-23

Pődör Zoltán, az SZKKA ügyvezető el-
nöke magazinunknak elmondta, hogy 
különösen nagy eredmény, hogy az 
U14-es és U13-as korosztályban is arany-
érmesek lettek a lányok, ráadásul úgy, 
hogy egymás után, szinte szünet nélkül 
játszottak két döntőt. A másodikban a 
vége előtt pár perccel még az ellen-
fél vezetett, de hihetetlen akaraterőről 
tanúbizonyságot téve megfordították 
az eredményt. Az első mérkőzésen vi-
szonylag könnyedén nyertek a szombat-
helyi lányok.

Az U9-es korosztályban szintén remek 
mérkőzéseket játszottak a szombathe-
lyiek, és nyerték meg a kupát. Az U11-es 
lányok bronzérme is megsüvegelendő.

Az eredményhirdetésen két kézilab-
dázónk is gólkirálynői különdíjat kapott. 
U14-ben Pődör Blanka, U9-ben pedig 
Czenki Petra! Gratulálunk!!!
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Aztán jött az üzlet? 
Közben jött, nagynéném kért meg ugyan-

is, hogy segítsek neki az esküvői szalonjában. 
Először csak nyári munkaként vállaltam, aztán 
egyre komolyabban befolytam a vállalkozá-

sába. Létrehoztam közben az alkalmi ruha- 
és jelmezkölcsönzőmet is. Szépen bővültem, 
már keringő ruhákat is készítettem, aztán 
2004–2005-ben összeraktam a saját ruhakész-
letemet. Nagynéném kérésére átvettem üzletét 
és 2006-ban pedig már önálló esküvői szalont 
nyitottam. Előbb a Király 
utcában fogadtam a ked-
ves menyasszonyokat, majd 
2011-ben költöztem a Sem-
melweis utca 4-6. szám alá, 
a Palace mellé, ahol a Boros-
tyán Esküvői Szalonomban 
azóta is folyamatosan bővü-
lő kollekcióval várom a fiatal 
párokat. 

Nagyon szép a Boros-
tyán Esküvői Szalon…

Köszönöm, ez a sportból 
származó profizmusomnak 
és maximalizmusomnak is 
köszönhető. Ellentmondást 

nem tűrve dolgozom visszavonulásom óta. 
A sportolói énemet vittem tovább az üzleti 
életbe, ott sem ismertem, itt sem ismerek lehe-
tetlent! A névválasztás egyébként azért esett 
a borostyánra, mert ez egy nagyon szép, ki-
tartó, örökzöld növény, mely a házasságot is 
hűen szimbolizálja. Az esküvői szalonomban 
benne van a szívem és a lelkem is. Szeretem az 
egyediséget, a különlegeset, az extrát, miköz-
ben szem előtt tartom a klasszikus és hagyo-
mányos értékeket is. Aki belép a szalonomba, 
az meg is tapasztalhatja, hogy miben is rejlik 
a titkom. Hozzám Milánóból érkeznek a ruhák 
(Nicole Fashion Groupe márkái: Nicole, Colet-
te, Jolies), mert számomra mindig is a minő-
ség a legfontosabb. Nem kell elmenni Győrbe, 
Sopronba, a fővárosba, itt Szombathelyen, 
nálam is megkapható minden. 

Az esküvő-kiállításon igazi showval 
rukkolt elő. 

A mai világban a reklám egy szükséges 
„rossz”. El kell adni és meg kell mutatni ma-
gunkat. Az idei esküvő-kiállításon a világhírú 
kötélugró, Bánhegyi Adriennel és csapatával 
egy valódi divatshowval okoztunk meglepe-
tést, ahol megmutattuk, hogy egy menyas�-

szonyi ruhában is milyen 
könnyedén lehet mozogni. 
Minden kézilabdás lány, aki 
esküvő előtt áll arra törek-
szik, hogy tökéletes legyen 
a nagy napon. Ebben én tu-
dok segíteni. Aki házasodni 
szeretne, mindenképpen jöj-
jön el hozzám, ezt a ziccert 
ne hagyja ki! 

A Borostyán Esküvői Sza-
lon a Semmelweis utca 4-6. 
szám alatt, hétfőtől pénte-
kig 9.30-17.30, illetve szom-
baton 9-12 között várja a 
fiatal házasulandó párokat. 22



Stílus és szakmai 
maximalizmus egy kézbõl
Csak meg kell álmodnia kandallóját, mi megvalósítjuk

Mi másra vágyhatnánk a dermesztően fagyos téli estéken, miközben elnyúlunk egy kényelmes 
kanapén vagy fotelben, mint a lobogó tűz látványára és a ropogó fa hangjára?

A Miháczi Kandalló szakemberei ezt a hangulatot képesek megteremteni az Ön otthonában 
magas szakértelemmel, hatékonyan, a legkorszerűbb kandallóépítési technológiák alkalmazá-
sával. Úgy, hogy kandallóra tekintve mindig a nyugalom érzése hassa át, hiszen garantáljuk, 
hogy az üzemeltetés során sem fut bele semmiféle kellemetlen meglepetésbe vagy megol-
dandó problémákba.

1115 Budapest, Ildikó utca 8.  Tel.: 06-1-445-2824 
Nyitva: hétfő-szerda 8-18, kedd-csütörtök 8-19.30 péntek: 10-18 óráig

9797 Nárai, (Szombathely mellett) Petőfi Sándor utca 100. Tel.: 06-30-927-8563 
Nyitva: telefonos egyeztetés alapján

Miháczi kanDalló


